

Lijst toezeggingen, initiatiefvoorstellen en moties

Raadscommissie Financiën en Veiligheid sept 2012

Toe­zeggingen

Nr.	Datum collegelid dienst	Agendapunt	Verzoek van	Toe­zeggingen	Opmerkingen
1.	09-03-11 Rehwinkel (BD)	Veiligheids- beleid	D66	Komt met een evaluatie van het fenomeen 'bestuurlijke strafbeschikking' ter bespreking in de commissie	<i>Wordt een jaar na invoering (zomer 2012) Cie. 13/6: wordt september</i>
2.	05-10-11 cie. O&W Visscher (HVD)	Alcoholgebruik jongeren	Student&Stad	Zodra de nieuwe drank- en horecawet er is, zal bij de Raad namens het college worden teruggekomen op het benutten van nieuwe bevoegdheden	
3.	27-10-11 Schroor (BD/DIA)	Begroting		College neemt mogelijkheid voor burgers om via email op de hoogte gehouden te worden van activiteiten in hun wijk mee als aandachtspunt in de nota.	
4.	01/02/12 + 07/03/12 Rehwinkel (BD)	LSP	PvdA	Zal inzicht geven in toepassing van de LSP en de Wet Dwangsom - bedoeling is dat toepassing hiervan structureel zichtbaar wordt gemaakt in gemeenterekening;	<i>Vraag: is dit in Rekening 2011 voldoende gebeurd? Afgehandeld?</i>
5.	01/02/12 Rehwinkel (BD)	Koninginnedag	Diverse fracties	Komt in de herfst met brief over kaders Koninginnedag die in overeenstemming zijn met nota Feesten in Balans	<i>September 2012</i>
6.	07/03/12 Schroor (BD)	ICT-visie		Komt met uitwerking van tabel pag. 3 raadsvoorstel ICT-visie	<i>ICT-visie oktober '12</i>
7.	04/04/12 Rehwinkel (BD)	Mededelingen	GL	Aware-systeem huiselijk geweld: verkenning is gaande, Toevluchtsoord en OM zullen nadere info aanleveren, na vervolgoeverleg wordt commissie geïnformeerd	<i>BGM meldt in cie. 4/7 dat info in cie 5/9 zal worden geleverd</i>
8.	18/04/12 Schroor (BD)	P&O		Komt met procesnotitie (route tijd tabel) m.b.t. organisatieontwikkeling: voor wanneer is wat gepland, wanneer moet welke reorganisatie rond zijn etc	
9.	09/05/12 Rehwinkel (BD)	Rondvraag	Stadspartij	Gaat na of vergunningverlening geluidhinder koninginnedag heeft voldaan aan normen van de raad en of die normen in de praktijk zijn overschreden	<i>Cie 13/6: meenemen bij algehele evaluatie koninginnedag sept.</i>

10.	23/05/12 Rehwinkel BD	Rekening	PvdA	Stappenplan drugs eind dit jaar, zo SMART mogelijk	<i>Eind 2012</i>
11.	23/05/12 Schroor DIA	Rekening		In ICT-visie meenemen: zetten we alleen vastgesteld beleid op de website of ook beleid in ontwikkeling	<i>ICT-visie oktober '12</i>
12.	23/05/12 Dekker DIA	Rekening	PvdD	Komt in juli schriftelijke terug op vraag over vervallen kwijtschelding hondenbelasting 1 ^e hond als je 2 ^e hond krijgt	<i>Zie collegebrief 5/7 op tkn-lijst. Daarmee afgehandeld.</i>
13.	13/06/12 Dekker BD	Voorjaarsbrief		Komt na de zomer met voortgangsrapportage over RSP-projecten	<i>Te behandelen in F&V of in B&V???</i>
14.	04/07/12 Rehwinkel (BD)	Rondvraag	VVD	Laat zich informeren over vermeende toename overlastgevende daklozen en komt erop terug	
15.	04/07/12 Dekker (BD/DIA)	Rondvraag	GL	Komt na de zomer met info stand van zaken regeling met rijk over gebruik OZB voor zonnepanelen (zgn. Green Deal)	<i>Na de zomer</i>
16.	18/07/12 R Dekker (DIA)	Alg Nadeel compens Verord	CDA	Bevestigd wordt dat als nadeelcompensatie wordt toegekend het betaalde drempelbedrag wordt vergoed (zoals wel in het raadsvoorstel maar niet in de verordening is vermeld); gecheckt wordt of dit ook in de verordening moet worden opgenomen, zo ja, dan komt de wethouder met wijziging van verordening bij de raad terug	
17.	18/07/12 R Dekker (BD)	VGR 2012-I	PvdA	totaaloverzicht kosten DaFinci wordt opgenomen in VGR 2012-III	<i>Bij VGR 2012-III</i>
18.	18/07/12 R Dekker (BD)	VGR 2012-I	PvdA	bij begroting 2013 nadere info over (oplossen van) tekort bij iederz	<i>Bij begroting 2013</i>
19.	18/07/12 R Dekker (BD)	VGR 2012-I	PvdA	onderzoek n.a.v. motie afvalstoffenheffing kan bij begroting worden gepresenteerd	<i>Bij begroting 2013</i>

Initiatiefvoorstellen (v.a. 2009)

Nr.	Datum collegelid dienst	Indiener(s)	Titel en dictum	Opmerkingen
1.	30/09/09 Schroor (DIA)	SP	<p>Bij grotere aanbestedingen en inkoopcontracten sociale aspecten meenemen (contract-compliance)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. het instrument contract-compliance vooralsnog één jaar toe te passen en daarna te evalueren 2. als het gekozen beleid succesvol is gebleken te bezien of het zinvol en mogelijk is dit beleid uit te breiden 	<p><i>schriftelijke reactie college:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>(preadvies 07/07/09)</i> • <i>protocol social return 22/07/10</i> • <i>evaluatie 20/10/11</i> <p><i>bespreking in commissie en raad:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>protocol 08/09/10 resp. 29/09/10</i> • <i>evaluatie 11/01/12</i> <p><i>Conclusie: Social Return werkt. Volgende evaluatie en bijstelling rond zomer 2013</i></p> <p><i>Voorstel: op deze lijst laten staan</i></p>

Moties

Nr.	Datum collegelid dienst	Agendapunt onderwerp	Indiener(s)	Moties	Opmerkingen
1.	24-11-10 Dekker (BD)		Alle partijen	Motie Behoud gemeentelijke ombudsman <ul style="list-style-type: none"> Met een alternatief te komen voor de voorgestelde bezuiniging op de ombudsman 	<i>Bij de begroting 2012 volgt alternatief voorstel (brief moties 26/5/11) LTA-brief 23/2/12: voorstel bij voorjaarsbrief Motiebrief 4/6/12: voorstel bij 2^e VGR bezuinigingen (juni) 6^e VGR Bezuinigingen: wordt najaar '12</i>
2.	24-11-10 Schroor (BD)		D66, S&S, Stadsp., CDA	Motie Naar een papierloze organisatie <ul style="list-style-type: none"> Het principe van een papierloze organisatie als ambitie mee te nemen bij het streven naar een efficiënte en op samenwerking gerichte organisatie 	<i>betrekken bij ICT nota oktober 2012</i>
3.	27-04-11 Schroor (BD/DIA)	Organisatie-ontwikkeling	S&S	Motie Digitalisering <ul style="list-style-type: none"> Voor het einde van het jaar de discussie met de raad aan te gaan over de digitalisering van de organisatie 	<i>betrekken bij ICT nota oktober 2012</i>
4.	22-06-11 Dekker (BD)	Jaarrekening	CDA, PvdA, VVD, CU, D66	Motie Investeren in risicomangement <ul style="list-style-type: none"> bij begroting 2012 plan van aanpak m.b.t. op niveau brengen risicomangement 	<i>Bij begroting 2012 (vooraf bespreken F&V) Collegebrief 14/7: bij bespreking in F&V nadere afspraken Cie. F&V 5/10: indieners motie beraden zich op evt. aanscherping motie In cie. 13/6 is deze toezegging herbevestigd</i>

5.	26-10-11 Rehwinkel (BD)	Stedenband Xi'an	CU, PvdA, GL	Motie Stedenband Xi'an: democratie, mensenrechten en arbeidsomstandigheden <ul style="list-style-type: none"> in het aangaan van de stedenband en in de reeds bestaande banden met China aandacht te besteden aan democratie, mensenrechten en arbeidsomstandigheden (incl. plan voor deze kennisoverdracht) 	<i>Wordt meegenomen met nota internationalisering</i>
6.	9-11-11 Schroor (DIA)	Begroting	CU, Stadspartij	Motie Wijziging openingstijden DIA, verplaatsen loket Parkeren <ul style="list-style-type: none"> rapporteren over voor-/ nadelen wijziging openingstijden DIA en verplaatsen loket Parkeren naar DIA 	<i>Zie collegebrief 21/6 op tkn-lijst. Daarmee afgehandeld?</i>
7.	9-11-11 Schroor (BD)	Begroting	Student & Stad	Motie Groningen kansen voor talent <ul style="list-style-type: none"> met de akkoordpartners in gesprek gaan om te kijken naar mogelijkheden om samen traineeshipprogramma te ontwikkelen 	<i>Brief moties 1/12: rapportage over voortgang bij 1^e VGR 2012 Motiebrief 4/6/12: bij begroting '13 info over voortgang</i>
8.	28-03-12 Dekker (BD)	Voorbereiding begroting 2013	PvdA, GL, CDA, VVD, Stadspartij, CU	Motie Een crisisbestendig begrotingsproces <ul style="list-style-type: none"> Een voorstel uit te werken met doel voorspelbaarheid en betrouwbaarheid (meerjaren)begroting op niveau te houden in tijd van crisis en rijksbezuinigingen Dit voorstel in mei te agenderen in de raad zodat de uitkomsten kunnen worden gebruikt bij het begrotingsproces 2013 De raad periodiek informeren over impact economische recessie en Kabinetsbeslissingen voor div. beleidsvelden en lopende begroting en meerjarenbegroting 	<i>Mei 2012 Motiebrief 4/6/12: zoveel mogelijk integreren in reguliere documenten begrotingsproces</i>
9.	28-03-12 Schroor (DIA)	Vreemd aan de orde	SP, PvdA	Motie Verantwoord Marktgedrag <ul style="list-style-type: none"> de Code Verantwoord Marktgedrag z.s.m. te ondertekenen 	<i>Vraag: is dit inmiddels gebeurd? Afgehandeld?</i>

10.	30-05-12 Dekker (DIA)	Rekening	PvdA, D66, S&S	<p>Motie Verlaging woonlasten 2013</p> <ul style="list-style-type: none"> • de te veel geïnde afvalstoffenheffing in 2011 volledig terug te geven aan de stadjes middels een verlaging van de afvalstoffenheffing 2013 • te onderzoeken hoe het kan dat de gemeente elk jaar opnieuw te veel afvalstoffenheffing int dan toegestaan en de uitkomsten van dit onderzoek te betrekken bij de vaststelling van de tarieven voor afvalstoffenheffing 2013 	<p><i>November / tarievennota Motiebrief 13/6/12: college presenteert bij tarievennota aantal varianten + onderzoek naar oorzaken raming en realisatie Raad 18/7: onderzoek komt bij begroting</i></p>
11.	30-05-12 Dekker (BD)	Rekening	PvdA, CDA, VVD, CU, D66	<p>Motie Onderzoek voortgang implementatie Dafinci</p> <ul style="list-style-type: none"> • het auditcommittee een extern onderzoek te laten doen naar de voortgang van de implementatie van Dafinci, het in beeld brengen van de knelpunten, de mate waarin het college na het debat in de raad van vorig jaar uitvoering heeft gegeven aan zijn rol mbt Dafinci en of Dafinci het gewenste resultaat kan opleveren 	<p><i>Motiebrief 13/6/12: college wacht bespreking in auditcie af</i></p>
12.	30-05-12 Dekker (BD)	Rekening	PvdA, VVD	<p>Motie Gebruik van rentederivaten</p> <ul style="list-style-type: none"> • miv nu voor het gebruik van rentederivaten de risico's hiervan helder in beeld te brengen en dit aan de auditcommissie voor te leggen • een voorstel te doen voor het aanpassen van het treasurystatuut op grond van het voorgenoemde punt 	<p><i>Motiebrief 13/6/12: september notitie over gebruik en risico's rentederivaten + na discussie voorstel mbt Treasurystatuut</i></p>
13.	30-05-12 Dekker (BD)	Rekening	PvdA	<p>Motie Onderzoek operationele/financiële haalbaarheid projecten</p> <ul style="list-style-type: none"> • alsnog de toezeggingen gestand te doen en te komen met een onderzoek "second opinion" naar de operationele en financiële uitvoerbaarheid van projecten zodat goede investeringsafwegingen voor de toekomst kunnen worden gemaakt 	<p><i>Besproken in cie. F&V 4/7/12 op verzoek van college. Fracties hebben vervolgens gelegenheid gekregen onderzoeksvragen in te dienen</i></p>
14.	30-05-12 College	Rekening	VVD, SP, CDA	<p>Motie Uitvoering moties</p> <ul style="list-style-type: none"> • moties aangenomen door de raad zoveel mogelijk door college uitgevoerd dienen te worden • in het geval dat dit niet kan, het beleid in de geest van de motie door het college wordt uitgevoerd en daarbij ook rekening wordt gehouden met de in de motie aangenomen overwegingen en de uitgesproken mening van de raad • de raad door het college expliciet geïnformeerd wordt als dat onverhoopt niet lukt, zoals afgesproken 	<p><i>Motiebrief 13/6/12: als moties niet worden uitgevoerd, wordt dat kenbaar gemaakt; gemeentesecretaris gaat proces behandeling moties verbeteren</i></p>

15.	30-05-12 Dekker (BD)	Rekening	PvdA, SP, VVD, CU, PvdD, CDA, Stadsp.	Motie Bezuinigingen WMO <ul style="list-style-type: none"> te komen met een voorstel tot wijziging van de begroting 2012 met als resultaat dat de eenmalige bezuinigingen 2012 binnen de WMO – als gevolg van de uitvoering van het aangenomen amendement door het college – geen doorgang hoeft te vinden 	<i>Motiebrief 13/6/12: in oktober bij begroting volgt voorstel</i>
16.	30-05-12 Schroor (BD)	Digitale werkplekken	D66, GL, SP, VVD, PvdD, CDA, CU, S&S, PvdA, Stadsp	Motie Ontwikkelstrategie voor kantoorsoftware <ul style="list-style-type: none"> om bij de nieuwe ICT-visie een ontwikkelstrategie voor kantoorsoftware te presenteren om de onafhankelijkheid van Microsoft op de werkplek te vergroten en de kosten voor nieuwe licenties te beperken 	<i>ICT-visie oktober '12</i>
17.	30-05-12 RKC	Evaluatie RKC	Stadspartij	Motie Budget Rekenkamercommissie <ul style="list-style-type: none"> verzoekt de RKC in overleg met het presidium uitwerking te geven aan de door de Raad in zijn vergadering van 30 mei 2012 gevoerde discussie over model en toerusting 	
18.	27-06-12 Dekker (BD)	Voorjaarsbrief	PvdD	Motie Proefdiervrije schoonmaakmiddelen <ul style="list-style-type: none"> in het bestek van de nieuwe aanbesteding (schoonmaakcontract) het onderdeel proefdiervrij op te nemen hieraan een significante weging toe te kennen tevens het onderwerp milieuvriendelijkheid in het bestek op te nemen 	<i>Motiebrief 20/7/12: toegezegd voor zover mogelijk</i>
19.	27-06-12 Rehwinkel (BD)	Voorjaarsbrief	GroenLinks, Chr.Unie, SP, PvdA	Motie Mensenhandel <ul style="list-style-type: none"> Verzoek aan het college om, afhankelijk van de uitkomsten van de expertmeeting mensenhandel, maatregelen te treffen om de zorgcoördinatie bij de aanpak van mensenhandel te waarborgen. 	<i>Motiebrief 20/7/12: in het najaar nadere informatie</i>